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  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
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Αθήνα, 17 Ιουνίου 2022 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

 

Προς: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης 

 

Θέμα: «Υγειονομική Βόμβα τα Δικαστήρια» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά την από 16-6-2022 ανακοίνωση - καταγγελία της Ομοσπονδίας 

Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος, Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνα, με θέμα : “Η 

σύμβαση με τα συνεργεία καθαριότητας στις Δικαστικές Υπηρεσίες της Αττικής και η γενικότερη 

στάση αδιαφορίας της κυβέρνησης για το σύνολο των θεμάτων που σχετίζονται με τις κτηριακές 

υποδομές όλης της χώρας.”. 

Ειδικότερα όπως αναγράφεται, η σύμβαση με την εταιρεία που είχε αναλάβει την 

καθαριότητα του μεγαλύτερου δικαστηρίου της χώρας, του Πρωτοδικείου Αθηνών καθώς και 

της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, του Ειρηνοδικείου Αθηνών, του Πταισματοδικείου 

Αθηνών και των 12 περιφερειακών Ειρηνοδικείων της Αττικής έληξε στις 9-6-2022. Το θέμα της 

νέας σύμβασης οδηγήθηκε στα δικαστήρια μετά από προσφυγές των εταιρειών που 

μειοδότησαν. Η πρόσφατη έκδοση της σχετικής απόφασης όμως δεν επιλύει το πρόβλημα και 

είναι άγνωστο το χρονικό διάστημα που θα απαιτηθεί για να ολοκληρωθούν οι απαραίτητες 

διαδικασίες.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2711

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/6/2022



 

 

 
 

Καθ’ όλο το χρονικό διάστημα από τη λήξη της σύμβασης στις 9-6-2022 και εφεξής, τα 

Δικαστήρια της πρωτεύουσας παραμένουν άνευ προσωπικού καθαριότητας, με αποτέλεσμα τη 

συσσώρευση σκουπιδιών και τη γενικότερη παντελή έλλειψη καθαριότητας.  

Σε κατάσταση πανδημίας και αυξημένων θερμοκρασιών, σε χώρους όπου εργάζονται 

εκατοντάδες άνθρωποι και επισκέπτονται καθημερινά χιλιάδες πολίτες, δημιουργούνται 

ιδιαίτερα ανθυγιεινές και επικίνδυνες συνθήκες. 

Οι δικαστικοί υπάλληλοι των υπηρεσιών αυτών καταγγέλουν το πρωτόγνωρο αυτό 

πρόβλημα έλλειψης στοιχειώδους καθαριότητας, δηλώνοντας πως θα απέχουν από την εργασία 

τους για λόγους προστασίας της δημόσιας υγείας από Παρασκευή 17-6-2022 και μέχρι να δοθεί 

λύση.  

Επισυναπτόμενη η ως άνω ανακοίνωση - καταγγελία της Ομοσπονδίας Δικαστικών 

Υπαλλήλων. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για τη διερεύνηση του συγκεκριμένου ζητήματος και την άμεση επίλυση 

αυτού για λόγους δημόσιας υγείας.  

                                                        

                                                                                            Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

                                                                                               Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου            

                                                                          

 

                                                                                           








